

# Eugen Evu, „magicianul cuvintelor”, la 70 de ani

Raluca STROIA

**H**unedoreni au ocazia să ia parte săptămâna aceasta la un eveniment cultural deosebit. Este vorba despre celebrarea

a 70 de ani de la nașterea poetului, eseistului, jurnalistului, omului de cultură Eugen Evu. Evenimentul este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva și va avea

loc în data 10 septembrie 2014, cu începere de la ora 17:00, în incinta Deva Mall, etajul patru, Salle d’Or.

Manifestarea se va desfășura sub genericul „Eugen Evu, magicianul cuvintelor la 70 de ani”, cu acest prilej Biblioteca Județeană dăruindu-i o amplă biobibliografie. Eugen Evu s-a născut la 10 septembrie 1944 în Hunedoara. Debutează în ziarul „Flacăra Hunedoarei” în anul 1963 cu poezia „Dansul albastru”. În presa culturală debutează în anul 1970 când, în coloanele revistei „Familia”, publică nouă poeme, bine primite de Șt. Augustin Doinaș. Editorial, a debutat în 1974, la Editura Facla din Timișoara, cu 21 de poezii, în

volumul „Toate iubirile”. A înființat la Hunedoara Cenaclul literar „Izvoare”, apoi Cenaclul „Lucian Blaga”, care ulterior și-a schimbat denumirea în „Dan Constantinescu”. Este membru al Uniunii Scriitorilor din România (1979). Este laureatul a numeroase premii, dintre care amintim: Premiul tinereții pentru poezie și reportaj al TVR, 1986; Premiul Special la Salonul Internațional de Carte de la Oradea, pentru volumul „Grădinile semantice” (1999); Premiul Novalis Kreis – Literatur und Muzik, München, Germania, pentru cartea Grădinile semantice, 2000 etc. De asemenea, a colaborat la cele mai importante publicații literare din România.

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA  
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU” HUNEDOARA - DEVA  
DEVA MALL  
organizează evenimentul cultural

# Eugen Evu

magicianul cuvintelor  
la 70 de ani

10 septembrie 2014,  
ora 17<sup>00</sup>  
Incinta Deva Mall,  
etajul 4, Salle d’Or

Moment muzical susținut de Corala Parohiei „Bunavestire” D. Hunedoara